PEJOCJIEA PAYYHCKHX OITEPAIIHJA

'm

ITomo3n M u JoBaHy Jia caBiajiajy paayHcKe
HPEIPEKE y aBaHTyapa [apKy.

[ TaunO
HETAUHO

30:3-2= 36-18+12=

Hzpadynaj BpeaHoCT Hipasa. YKOIHKO [AC HIH Madka

TOKAa3yjy TauaH pelyaTaT o3HawH ca TAUYHO, a ako HHje

TagaH o3Eaun ca HETAYHO.
H3paqyﬂaj 1 H3adepH TayaH OAroBOP. OGHM jeTHaKOKDAKOT TPOYTTA je

i 30 cm. JIyKHHA OCHOBHIE je 12 cm.

50:5-2=[ | 63-35+25=] ] OZpei AyRity Kpaxa TOr TpoyTIa. S
12:6:2=D 48 _12-2 :|:| 3amHmy H3pa3 0 H3padyHaj!

24:6-2= 52-27+13= ( - ) =
24:6:2= 762414 = - : N 12 cm

= cm




